第01133号

# "小南本土音乐节"绽放夜经济精彩

本报讯(记者 刘大民)近日,由路南区文化体育和旅游局主办,路南区文化馆、"小南市集"承办的首届"小南本土音乐节"在"小南市集"盛大开幕。这场音乐节不仅是一场音乐盛宴,更是路南区夜经济活力的一次精彩展示。

音乐节以"年轻化"为核心,精选了6支本土青年乐队参与演出。这些乐队以充满活力的舞台形象和激情四射的表演,为现场观众带来了一场视听盛宴。他们用原创歌曲、经典歌曲和流行歌曲的演绎,展现了唐山青年发展型城市音乐

文化的活力与创新。

为了增加音乐节的参与性和娱乐性,在现场设置了大量观众互动环节,吸引了超过2万人次的游客和观众参与。特别是小朋友们的积极参与,为整个活动增添了无限欢乐和活力。

此次音乐节的成功举办,

不仅为市民和游客提供了一个 回归自我、享受生活慢空间的 机会,也直接拉动了市集的餐 饮、购物等消费,当日市集销售 总额突破10万元,充分展示了 路南区夜经济的强大活力。同 时,"小南本土音乐节"是路南 区文化体育和旅游局在推进文 旅融合发展,让艺术走进景区、 走进街区的一次有益尝试。

下一步,路南区文化体育和旅游局将立足以文塑旅、以旅彰文,全力构建文商旅体健融合发展格局,为市民和游客提供更加多元化的文旅体验,不断提升城市品位。

9月八课部片时表思导崇的学9月小、复作贵讲第3人新我的少想状写日,将国重开材唐导"、代讲政全高精的路争举任学以山员同父教员以入中,将国重开材唐导"、多式队念投活路争举任学以山员同代教员以入中,位于"大",一支名新代"引立好新区让担时一支名新代"引立好新

图为该校党支部 书记、校长郑雅娇在为 少先队员讲"唐山新名 片"思政课。

记者 刘大民 摄



### 路南区2024年"药品安全宣传周"活动启动

本报讯(记者 赵欣)9月2日,路南区 2024年"药品安全宣传周"活动启动仪式在万达广场成功举行。本次活动由唐山市路南区市场监督管理局主办,旨在提升公众对药品安全的认识,促进安全用药文化的普及。

路南区市场监督管理局党组书记、局长郑小飞在启动仪式上强调了药品安全对公众健康的重要性,并承诺路南

区市场监督管理局将持续加强药品监管,保障人民群众用 药安全。

启动仪式后,主办方安排了多种形式的宣传和互动环节,包括药品安全知识讲座、药品真假鉴别展示、测量血压、健康咨询等。这些活动不仅提高了公众的安全用药意识,也为市民提供了直接了解和咨询药品安全问题的机会。

本次"药品安全宣传周"

活动是路南区市场监督管理局切实保障公众健康的重要生活。为了更好地宣传的重要全知识,本次宣传周期间。 安全知识,本次宣传周期。 安全知识讲座,药品安全知识讲座,药品安全的服务,药品安全,进市、进入了解药品安全,进入了解药品安全意识,共同为保障药品安全贡献力量。

#### 万达小学

#### 探索家乡历史 弘扬唐山精神

本报讯 9月2日上午,万达 小学师生代表走出校门,走进 开滦矿山公园,用第一节"新时 代 新家乡"主题思政课带领 同学们踏上了新的学习征程。

当日,万达小学师生代表 们从"行走的思政课"理念出 发,在校长裴伟的带领下,从



度山旁动白拔礼、稻南区安宣传部 主》 路南区融媒体中心承办





"新"唐山的新华道出发,边走 课。课上,裴校长通过与学生 边听裴校长介绍"新"唐山日 互动、有奖问答的形式与学生 新月异的变化,师生们对比了 展开交流,从开滦历史到唐山 新华道的历史与当下的新面 历史,展现了唐山这座城市的 貌。随后,师生们走进开滦博 历史变迁、繁荣与发展。课 物馆,了解开滦煤矿的历史变 上,学生代表们也纷纷将自己 万达小学五(1)中队刘金 了解的家乡历史知识与大家 乙墨同学作为开滦小小讲解 分享。课后,师生们又跟随讲 解员阿姨深度了解唐山和开 滦煤矿的历史和辉煌。

此次行走中的开学第一 堂思政课,让学生们了解了新 唐山是如何经过世代人的努 力建得如此繁荣富强,增强了 学生们对家乡文化底蕴的感 知与认同,激发了他们爱家 乡、爱祖国的情怀。

(范圣英 周莹)

## 路南区服务业发展局靠前服务 吸引精品超市禾宜悠品入驻路南

本报讯(记者 冯榑 通讯员 赵晨语)今年以来,路南区服务业发展局立足自身职能,主动作为,深入一线协助企业招商,吸引知名商品品牌人驻。

禾宜悠品精品超市是路 南区重点招商引资项目,营业 面积3900平方米,位于路南万 达广场3号门地下负一层,是 唐山首家推出惊喜服务型的 精品购物超市。路南区服务 业发展局结合管理方对超市 进行详尽的市场调研,协助招 市明确市场定位,制定差异化 经营策略,并积极牵头街道、 市场监管、消防等相关部门做 好开业前的指导服务,协调解 决建设装修、消防安全等问 题;利用商务协同资源,帮助 企业对接优质供应商,引入健 康、绿色、特色商品,丰富超市 商品种类;积极协调市区两级 相关部门,对超市开业所需的 工商注册、食品经营许可证、

用电量扩容等各项必备手续 开设绿色通道进行办理;积极 搞好联系推介,通过电视、报 纸、新媒体、社区活动等媒介 扩大宣传。

在路南区服务业发展局的积极推动下,禾宜悠品精品超市于8月28日顺利开业,进一步丰富了万达社区十分使民生活圈的业态。目前,超市日均客流量、销售额均超出预期,日均销售额已达到80万元,有效带动了周边消费,为社区商业注入了新的活力。预计该超市10月份可实现达限人统,为我区零售业作出突出贡献。

下一步,路南区服务业发展局将紧扣提振扩大消费政策措施要求,通过诚信经营宣传教育,强化政策支持引导,压茬举办促消费活动,完善特色商业体系等实实在在的行动,助力路南区服务业高质量发展。

#### 劳模开启校园第一课



本报讯(记者 吕泽萱)9 月2日,唐山市路南区实验小学邀请全国劳动模范李征来到校园,为同学们带来了一场以科技创新为主题的《开学第一课》,让同学们从小树立发明创造的信心和志向。

课堂上,李征讲了电力知识、力学知识、科学实验等,还讲了自己发明创造的小故事,并举例说明,运用图文、视频直观地讲述了发明创造的重要性。"虽然是简单的发明,但是可以给我们的生活带来很大的便利,产生良好的社会效益。"李征认真地告诉学生。

随后,李征与学生进行互动,解答各种科学难题,让学生

们受益匪浅。学生李清源对记者说:"李征叔叔这节课讲了电磁阻尼实验,现在广泛应用到电梯当中,可以减少伤亡。这节课让我学到了课本以外的知识,很受启发。"

据了解,路南实验小学创设"学为中心"的生机课堂,既教知识、教方法,更教自己、教人生,让学生能"抬眸四顾乾坤阔,日月星辰任我攀",全方位发展。

相关视频(记者 吕泽萱制作)详见"唐山+"移动新闻客户端

图为全国劳动模范李征为 学生讲科技创新。

记者 吕泽萱 摄